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Η Bayer παρουσιάζει το AgroBayer.gr 

 

 Το νέο site του Τομέα Επιστήμης Γεωργίας, ειδικά σχεδιασμένο για την 

ελληνική αγροτική κοινότητα 

 

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2025 – Ένα νέο, σύγχρονο ψηφιακό εργαλείο ενημέρωσης και 

υποστήριξης για τον Έλληνα παραγωγό εγκαινιάζει ο Τομέας Επιστήμης Γεωργίας της 

Bayer Ελλάς, παρουσιάζοντας το AgroBayer.gr, τον νέο επίσημο διαδικτυακό 

της ιστότοπο, ειδικά σχεδιασμένο ώστε να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της 

ελληνικής αγροτικής κοινότητας. 

 

Το AgroBayer συγκεντρώνει σε ένα ενιαίο ψηφιακό περιβάλλον τη γνώση, την εμπειρία 

και τις πρακτικές λύσεις της Bayer για τη γεωργία, με στόχο την ουσιαστική ενίσχυση της 

καθημερινής καλλιεργητικής πρακτικής και τη διευκόλυνση της λήψης αποφάσεων απο τον 

παραγωγό στο χωράφι. 

 

Στο νέο site υπάρχει διαθέσιμο, οργανωμένο και εύκολα προσβάσιμο περιεχόμενο σχετικό 

με ολοκληρωμένες λύσεις φυτοπροστασίας για όλες τις καλλιέργειες, τους σπόρους 

DEKALB με αναλυτική πληροφόρηση για τα διαθέσιμα υβρίδια, το πλήρες χαρτοφυλάκιο 

Bayer Biologicals και τα ψηφιακά εργαλεία της εταιρείας, καθώς και ενδιαφέροντα άρθρα, 

νέα και πρακτικό περιεχόμενο με έμφαση στη γνώση πεδίου και στην επιστημονική 

τεκμηρίωση. 

 

Το AgroBayer.gr δίνει προτεραιότητα στη λειτουργικότητα και την ευκολία πλοήγησης, ώστε 

ο παραγωγός και ο επαγγελματίας του αγροτικού κλάδου να έχουν άμεση  πρόσβαση από 

οποιαδήποτε συσκευή σε όλες τις πληροφορίες που χρειάζονται. 

 

Το νέο site είναι ήδη διαθέσιμο σηματοδοτώντας ένα ακόμη βήμα προς μια σύγχρονη και 

ουσιαστική σχέση με την ελληνική αγροτική κοινότητα.  

 

Με το AgroBayer.gr, η Bayer Ελλάς επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να βρίσκεται πάντα 

δίπλα στον Έλληνα παραγωγό, προσφέροντας ένα ανοιχτό ψηφιακό περιβάλλον 

https://www.cropscience.bayer.gr/
https://www.cropscience.bayer.gr/


   

 

   

 

ενημέρωσης και υποστήριξης, προσαρμοσμένο στις αυξανόμενες απαιτήσεις της 

σύγχρονης γεωργίας, συμβάλλοντας, παράλληλα, στη μετάβαση προς μια πιο βιώσιμη και 

αποδοτική αγροτική παραγωγή. 

 

 

ΤΕΛΟΣ 

 

Σχετικά με την Bayer 

 

Η Bayer είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που δραστηριοποιείται στον χώρο των 
Βιοεπιστημών και συγκεκριμένα στους τομείς της Υγείας και της Γεωργίας. Πιστή στην 
αποστολή της για «Υγεία και Τροφή για Όλους», η εταιρεία αναπτύσσει και διαθέτει 
προϊόντα και υπηρεσίες, σχεδιασμένα με γνώμονα το όφελος των ανθρώπων και του 
πλανήτη και στόχο να βοηθήσουν στις προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει 
σημαντικές προκλήσεις, όπως ο συνεχώς αυξανόμενος και γηράσκων πληθυσμός. Η 
Bayer, επίσης, είναι προσηλωμένη στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δημιουργία θετικού 
αντίκτυπου μέσα από όλες τις δραστηριότητες της. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος στοχεύει στη 
δημιουργία αξίας μέσω της καινοτομίας, της ανάπτυξης και της υψηλής απόδοσης. Η Bayer 
αποτελεί σύμβολο της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας και της υψηλής ποιότητας, σε όλο 
τον κόσμο. Κατά το οικονομικό έτος 2023, ο Όμιλος απασχολούσε περίπου 100.000 άτομα 
και είχε πωλήσεις της τάξεως των 47,6 δις ευρώ. Οι επενδύσεις σε Έρευνα και Ανάπτυξη 
προ ειδικών στοιχείων ανήλθαν σε 5,8 δις ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε το www.bayer.com 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το www.bayer.gr. 
 

Επικοινωνία 

Σόνια Μουσαβερέ, Τηλ. +30 210 618 75 62 

e-mail: sonia.mousavere@bayer.com  

 

Δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον 

Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον και βασίζονται στις σημερινές 
εκτιμήσεις και προβλέψεις της Διεύθυνσης του Ομίλου Bayer και των τμημάτων της. Διάφοροι γνωστοί και άγνωστοι 
κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές αποκλίσεις από την 
παρεχόμενη με το παρόν εκτίμηση, ως προς τα αποτελέσματα, την οικονομική κατάσταση, την ανάπτυξη ή  την απόδοση 
της εταιρίας. Οι παράγοντες αυτοί, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν τις δημοσιευμένες εκθέσεις της Bayer, οι οποίες είναι 
διαθέσιμες στον ιστότοπο της εταιρείας www.bayer.com. Η Εταιρία δεν αναγνωρίζει καμία υποχρέωσή της για συνέχιση 
παροχής δηλώσεων που να αναφέρονται στο μέλλον ούτε για προσαρμογή αυτών σε μελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις. 
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